
Leistungen:

Unsere Leistungen:

Fahrt im modernem Fernreisebus

Frühstück im Café Escher auf der Hinfahrt

4 x Übernachtung mit Halbpension

Suppentopf am Mittag du tägliche Nachmittagsjause

Tischgetränke wie Bier, Wein und Softgetränke von

10 bis 21 Uhr

Freie Nutzung der Freitzeiteinrichtungen des Hotels

Kabinenbahnfahrt zum Spiegeljoch

Nostalgische Dampfzugfahrt mit der Zillertalbahn

nach Mayrhofen

Ihr Hotel

SCOL Sporthotel Zillertal

Im Zentrum von Fügen im Zillertal bietet das Scol

Sporthotel Zillertal Blick auf die malerischen

Zillertaler Alpen, einen Innenpool, eine finnische

Sauna, ein Kneipp-Becken und einen Ruheraum mit

Wasserbetten. WLAN nutzen Sie in den öffentlichen

Bereichen kostenfrei.

Das Restaurant serviert täglich wechselnde

Themenbuffets mit Suppe, einer großen Auswahl an

Vorspeisen, Salaten und einem Dessertbuffet.

Die Zimmer verfügen alle über einen

Flachbild-Sat-TV und ein geräumiges Bad mit einer

Badewanne oder einer Dusche. Einige Zimmer bieten

zudem einen Balkon.

Ein Minigolfplatz befindet sich nur 5 Gehminuten

entfernt. Thermalbäder und Tennisplätze finden Sie

im Umkreis von 1 km.

Preis:

19.09.2024 - 23.09.2024 - Preis pro Person

Unterbringung im Doppelzimmer mit

HP

719 €

Unterbringung im Doppelzimmer zur

Alleinbenutzung

879 €

Unterbringung im Einzelzimmer mit

HP

819 €

5 Tage Almabtrieb in Fügen im Zillertal - 5 Tage

In Fügen ist immer was los, Somme wie Winter, die grösste Gemeinde des Zillertals

hat den Urlaubern eine Menge zu bieten. Grosse Anziehungskraft hat der Husberg

Spieljoch. Mit einem Wasse- und Spielpark und verschiedenen Restaurants oben

auf dem Berg.

 

Reiseverlauf:

Donnerstag 19.09.2024 Anreise über Annweiler –

Mittagstop – Fügen

Wir starten am frühen Morgen in Richtung Zillertal. Im

Café Escher werden wir zu einem Frühstücksbuffet

einkehren und unterwegs eine Pause einlegen zum

Mittagessen in Eigenregie. Am frühen Abend erreichen

wir dann Fügen im Zillertal. Nach dem Check-In und

Abendessen im Hotel steht Ihnen der Rest des Abends

zur freien Verfügung in Ihrem Urlaubsort.

Freitag, 20.09.2024 – Spiegeljochbahn – Panorama

Aussicht

Mit der Spiegeljochbahn, einer Kabinenseilbahn,

begeben wir uns heute in 1858 Meter Höhe zu einem

kulinarischen Erlebnis in klarer Bergluft. Allerlei

Kulinarik finden Sie auch dem Spiegeljoch: Direkt an

der Bergstation bietet das Mountain Loft eine

umfangreiche Auswahl an kulinarischen Köstlichkeiten.

Ebenerdig befindet sich ein legeres Bistro und im

ersten Stock speisen Sie im Gourmetrestaurant mit

Panoramaausblick. (Eigenregie). GEniessen Sie diessen

grandiosen Ausblick. Abendessen im Hotel.

Samstag, 21.09.2024 – Almabtrieb

Tradition hautnah erleben - Die Almen spielten schon

immer eine wichtige Rolle in der Landwirtschaft Tirols.

Daher haben sich im Laufe der Jahrhunderte rund um

die Sommerweiden hoch oben in den Bergen

zahlreiche Traditionen und Bräuche gebildet. Am

wichtigsten ist dabei der Almabtrieb im Herbst, dessen

Wurzeln bis in die Jungsteinzeit zurückreichen. Rund

um die Rückkehr von Vieh und Hirten entstand mit der

Zeit ein buntes Brauchtum. Die Tiere wurden mit

bunten Kränzen geschmückt und sind in dieser

Aufwartung ins Tal gewandert. In der Wissenschaft

wurde das Schmücken des Viehs eine Zeitlang als eine

Art Schutzzauber gegen böse Geister interpretiert.

Heute werden die Kühe "aufgekranzt" um den

Abschluss des Sommers zu feiern und um an alte

Traditionen zu erinnern. Sei dabei wenn die Bauern mit

ihren bunt geschmückten Kühen von der Alm ins Tal

herunter wandern. Verschiedene Musikgruppen sorgen

mit Tanz für die Unterhaltung und auf dem grossen

Bauernmarkt gibt es allerlei örtliche Köstlichkeiten zu

entdecken. Abendessen im Hotel.

Sonntag, 22.09.2024 – nach Mayerhofen mit der

Dampflockbahn

Ein besonderes Erlebnis ist die Fahrt mit der

nostalgischen Zillertalbahn. Die Schmalspurbahn fährt

noch wie bei ihrer Inbetriebnahmeim im Jahr 1902 mit

einer Dampflok von Jenbach bis Mayrhofen im Zillertal.

Mit einer Höchstgeschwindigkeit von 35 Kilometern

pro Stunde fährt die Bahn die 32 Kilometer lange

Strecke durch das Zillertal. Nostalgisch begeben wir uns

heute nach Mayrhofen, eine der bekanntesten Städte

des Zillertals, die zum Bummeln und Verweilen in

einem der schönen Cafés oder Restaurants einläd.

Rückfahrt nach Fügen und Abendessen im Hotel. 

Montag 23.09.2024 – Heimreise

Mit vielen schönen Eindrücken und vielleicht dem ein

oder anderen Tiroler Souvenir treten wir heute die

Heimreise an. Unterwegs Gelegenheit zum Mittagessn

in Eigenregie.
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